Ckopocmeb

Bpems

PacCmosHuUe




IMnaH

1. CKOpOCTb.
CpenHsAs CKOPOCTD.
2. EQVMHNLUBbI CKOPOCTM.

3. BsanmocBa3b Mmexay BenMinHamMmu:
CKOpPOCTb, BpemMs, pacCTosiHMe.



O6bLAcHUTE CMbICN NPeanoXeHnu

e Camonet neTtut co ckopocCTbio 800 KMm/u.
 [lewexon naeT co CKOPOCTbLIO 4 KM/\.
e Yepenaxa non3ser

CO CKOpPOCTbIO 4 M/MUH.
e 3eMnd OBUXeETCH No opobute

co ckopocTbio 30 KMm/c.

 YNUTKa NON3eT CO CKOPOCTbLIO 3 M/u.



CKopocCTb J( Bpewms & PaccTtosiHue

60 1K&1/4 294 120 Km
60 KMm/Y PuC 120 KM
60 KMm/4 2 4 126 Bv




3a 3 yaca kaTtep nponnbin 96 KMm.
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ABTOOYC enet co ckopocTbto 40 km/4. Kakoe paccTtosiHue oH
nponaeT 3a 3 4?

_40km/

— = 2 yaca
: 1 yac .




CKonbKo BpeMeHMu noTpedyeTcs newexoay, YtToobl
npoutu 30 KM, eCnn OH ABUXXETCSH CO CKOPOCTLIO 5 KM\u.

5 KM >




BenocuneaucTt eget co CKOpocTbio 20KM/\.
Kakoe paccTtoaHue oH npoenet 3a 4 4?




PaccTosHue mexay ctaHumamm 550 KM. 3a CKOmMbKO
BPEMEHM Noe3a NPoOUAET 3TO PpacCTOAHNE, ECIN ero
ckopocTb 110 Km/4?




1. 32 KM/u4
. 120 km

2
3
4,
5

64
80 Km
5y

OTBeTbLI



3aKOH4YM npepsioxeHue

UTOObI HAUTU CKOPOCTb, HY>KHO

a) paccTosAHME YMHOXUTb Ha BpeMS
b) K paccTosHuo 0obaBUTb BPEMS

C) paccTosiHMe pasfenuTb Ha BpeMm4



3aKOH4YM npepsioxeHue

UTOObI HAUTK PaCCTOAHUNE, HYXHO
a) CKOPOCTb YMHOXWUTb HA BPEMS
b) CKOpOCTb pa3genntb Ha BpeMs

C) OT CKOPOCTU BblYECTb BPEMS



3aKOH4YM npepsioxeHue

UTOoObI HANTN BPEMSI, HY>KHO

a) paccTosAHME YMHOXWUTb Ha CKOPOCTb
b) K paccTosHuo 0obaBUTb BPEMS

C) paccTosiHMe pasdenuTb Ha CKOPOCTb



[MlpoBepb cebs

C) UTobbl HanT CKOPOCTb, HYXXHO
pacCcTosAHME pa3gennTb Ha BPeEMS.

A) YToObl HANUTK paccTosiHUE, HY>KHO
CKOPOCTb YMHOXWTb Ha BpPeMSA.

C) UToOblI HanNTN BpeEMS, HYXKHO
paccTosaHue pasgennTb Ha CKOPOCTb.



lNMepBbIN NapoBO3 pa3BuUBarn
CKOpoCTb 47 KM/\u.

PpaHLYy3CKUM IKCrpecc
MUYUTCHA CO CKOPOCTbLHO
553 KM/u.




o MepBbIn aBTOMOGUNL
BUBasn CKOpocTb 15 KM/u.

Cambin ObICTPbLIN aBTOMOOUIbL
MOXeT pa3BuBaTb CKOPOCTb 1220 kKm/4




